Каталог на електронните услуги извършвани в Районен съд – Генерал Тошево
На уебстраницата на съда / https://gtoshevo-rs.justice.bg/ / има обявени следните действащи в момента електронни услуги:
· Достъп до електронни съдебни дела (https://ecase.justice.bg)
Единният портал за електронно правосъдие е електронна база данни на съдебните дела, разглеждани от всички районни, окръжни, административни, военни, апелативни и върховни съдилища в Република България. В оптимизирания Единен портал за електронно правосъдие имате възможност да прегледате основна информация за всички съдебни дела със свободен публичен достъп. ЕПЕП предоставя възможност за регистриран достъп на пълната електронна папка на Вашите съдебни дела, включително и всички съдържащи се в делото на съда документи. Достъпът до Вашето електронно дело се разрешава от съда след подаване на Заявление от Вас или Ваш процесуален представител. Достъп до конкретно електронно дело в системата могат да получат единствено страните и техните представители (определени по силата на закона или чрез упълномощаване) само след тяхното изрично волеизявление. Достъпът се осъществява през потребителски профил. Веднъж създаден, този профил се използва за всички Ваши настоящи и бъдещи дела, независимо от това кой съд е компетентен да ги разгледа. За да бъде създаден Ваш собствен профил за достъп в системата, е необходима регистрация в портала. Достъп до актове със заличени лични данни ( https://legalacts.justice.bg )
· Подаване на електронно свидетелство за съдимост или проверка на вече издадено свидетелство за съдимост. ( https://crr.mjs.bg/ )
· Електронна услуга „при техническа възможност“ подаване на заявление по чл.410 от ГПК. ( https://portalextensions.justice.bg )
· Актуални e-mail-и, на който може да се изпращат и получават съдебни книжа в случаите предвидени в българското законодателство. (gtoshevo-rs@justice.bg, gtrs@mail.bg )
· График на съдебните заседания. (https://gtoshevo-rs.justice.bg/bg/6034 )
· Електронен достъп до постановените съдебни актове по дела с обезличени  лични данни. ( https://gtoshevo-rs.justice.bg/bg/6035 )
· Електронен достъп до протоколи от случайно разпределение на делата. 
· Електронен достъп до системата за приемане и бработване на жалби и сигнали за корупция в съдебната система ( https://anticorruption.justice.bg/ )
· Електронен достъп до Система за сигурно електронно връчване (ССЕВ) на МЕУ ( https://edelivery.egov.bg/ )
· Гражданите, страните по делата адвокатите и други заинтересовани  лица могат да съдебни книжа, писма, молби и други подписани с ел. подпис на електронния адрес на съда gtoshevo-rs@justice.bg или gtrs@mail.bg както и да получават съдебни книжа, призовки и съобщения по мейл адрес. За тази цел е необходимо при подаване на електронния документ по съдебните дела, страните да посочат мейл адрес и съгласие за връчване на електронна поща и телефон за връзка.
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EneKkTpoHHM AKTOBE CbC CeBugeTtencrso CurHanwu 3a CnyuaiiHo MopaBaHe Ha
cbAe6HU aena 3anuueHn 3a cbAVMOCT Kopynuus B pasnpegenenve 3asB/ieHMe Mo
8 noprana 3a JINYHU AaHHN Ao npuTexasate cbae6HaTa OTTyK maTe peaa Ha un.
ENeKTPOHHY CbAe6HM B noprana 3a €NeKTPOHEH MOATNC, cnucrtema BB3MOXHOCT A3 410 ot MK
Aena cnomouyTa Ha (yBMKyBaHe Ha He CTe ocbxgaH v T R Aocrenue e
noTpeBuTeNcko ume u Cbe6HM aKTOBE Che pogen & bbnrapus, B et vHbopMaLs 3a Some
napona, - To31 nopran umare e HauMHa, 110 KOVTO BCAKO et
npegiocTaser Bu o1 AaHHU MOXeTe A3 Bb3MOXHOCT A3 e e oA eaHo aeno e 6uno e
ChoTBETHIS CbA, augnte nogagere sasenere orvIbe pasnpegeneHo, kakTo m A AT
MaTe BL3MOXHOCT fy6MKyBaHUTE OT v ga v nony-ure e, aa npernegare e
Aa BneseTe v ga coaunMuiaTa ENexTpoHHO Ty nmate MpoTokona ot
BaUTe ABVxeHNETO ChAeBHY peweHms. cemperencreo sa e cnyuaiikoTo
no BalweTo geno. 3a gocTsn g0 CcbaumocT. CrobuTe n pasnpegeneve Ha
noprana e ce wsnparuTe cvran 3a scako aeno.
vanckea Kopynuwa 8
noTPEBUTENCKO UMe U Chpe6HaTa cuctema.
napona.
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